



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΔΗΜΟΣ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ
Δημοτική Κοινότητα Ανώπολης

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΑΝΩΠΟΛΗΣ

Από το πρακτικό 11/25-11-2024 συνεδρίασης της Δημοτικής Κοινότητας Ανώπολης του Δήμου Χερσονήσου.

Σήμερα 25 Νοεμβρίου ημέρα Δευτέρα και ώρα 17:00μ.μ. στην Ανώπολη, συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό Κοινοτικό Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Ανώπολης στο Δημοτικό Κοινοτικό Κατάστημα Ανώπολης, ύστερα από την με αρ.πρ.109/22 -11-2024 πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Κοινοτικού Συμβουλίου Ανώπολης, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη του και αναρτήθηκε στο πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου καθώς και στην ιστοσελίδα του Δήμου, σύμφωνα με τις διατάξεις του αρθ.88 του ν.3852/2010.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης και αφού διαπιστώθηκε η ύπαρξη νόμιμης απαρτίας, δηλαδή σε σύνολο πέντε(5) μελών, παρόντες ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ		ΑΠΟΝΤΕΣ	
Παπαδάκης Νικόλαος	Πρόεδρος	Κοκκίνη Ελεάνα	Μέλος
Μουζουράκης Εμμανουήλ	Μέλος		
Κοκκινάκης Εμμανουήλ	Μέλος		
Σωμαράς Νικόλαος	Μέλος		

ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε τα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης:

Θέμα 1^ο : Αίτηση επέκτασης τάφου του κ. Βασιλάκη Αλκιβιάδη στο κοιμητήριο της Ανώπολης.

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας της Ανώπολης ενημέρωσε το Δημοτικό Κοινοτικό Συμβούλιο της Ανώπολης για την αίτηση με αρ.πρ.17639/8-10-2024 εκ μέρους του κ. Βασιλάκη Αλκιβιάδη με την οποία ζητεί την άδεια επέκτασης του οικογενειακού τάφου του υπόγεια και αριστερά και συγκεκριμένα μεταξύ του υφιστάμενου τάφου και του τοιχίου νότια του Κοιμητηρίου. Το Δημοτικό Κοινοτικό Συμβούλιο αφού συζήτησε το θέμα και λαμβάνοντας υπόψιν τον Κανονισμό Λειτουργίας των Δημοτικών Κοιμητηρίων

αποφάσισε ομόφωνα

ότι **διαφωνεί** με την άδεια επέκτασης του οικογενειακού τάφου κ. Βασιλάκη Αλκιβιάδη επειδή, ο Κανονισμός Λειτουργίας των Δημοτικών Κοιμητηρίων του Δήμου Χερσονήσου αναφέρει ρητά τις διαστάσεις των παραχωρούμενων κενотаφίων των Κοιμητηρίων.

Η απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 33/2024.

Θέμα 2^ο : Παροχή διευκρινήσεων σχετικά με την ονοματοδοσία οδού εντός των ορίων του οικισμού Κοκκίνη Χάνι.

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας της Ανώπολης ενημέρωσε το Δημοτικό Κοινοτικό Συμβούλιο της Ανώπολης για το έγγραφο με αρ.πρ.19776/14-11-2024 εκ μέρους της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Χερσονήσου με το οποίο ενημερώνει το Δημοτικό Κοινοτικό Συμβούλιο της Ανώπολης σχετικά με την απόφαση της Επιτροπής του αρθ. 8 του Ν.3463/2006 της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης για την ονομαστοδοσία οδού στον οικισμό Κοκκίνη Χάνι.

Συγκεκριμένα η ως άνω Επιτροπή γνωμοδότησε αρνητικά ως προς το να δοθεί, σε δρόμο ο οποίος βρίσκεται εντός των ορίων του οικισμού Κοκκίνη Χάνι και είναι κάθετος της οδού Πατριάρχου Ε', η ονομασία « ΤΙΜΟΘΕΟΥ», καθώς όπως αναφέρεται στο έγγραφο, *δεν διευκρινίζεται και προκύπτει ασάφεια περί του ιστορικού προσώπου, προς τιμήν του οποίου θα γίνει η ονομασία της οδού. Η Επιτροπή προτίθεται να συζητήσει το θέμα σε επόμενη συνεδρίαση εφόσον υπάρξει διασαφήνιση του ιστορικού προσώπου και προσκόμιση ιστορικών τεκμηρίων.*

Η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Χερσονήσου ζητεί από το Δημοτικό Κοινοτικό Συμβούλιο να της προσκομίσει εγγράφως τις ζητούμενες πληροφορίες, ώστε να προωθηθούν στη σχετική Επιτροπή της Αποκεντρωμένης Διοίκησης.

Το Δημοτικό Κοινοτικό Συμβούλιο αφού συζήτησε το θέμα

αποφάσισε ομόφωνα

και διευκρινίζει ότι το ιστορικό πρόσωπο , προς τιμήν του οποίου θα γίνει η ονοματοδοσία της οδού , είναι ο μακαριστός Αρχιεπίσκοπος Κρήτης Τιμόθεος και για την ιστορικά τεκμηρίωση της επιλογής του ονόματος επισυνάπτεται εγγράφως η βιογραφία του μακαριστού Αρχιεπισκόπου.

Η απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 34/2024.

Θέμα 3^ο : Έγγραφο διαμαρτυρία για την ηχορύπανση εξαιτίας του ΒΟΑΚ από κατοίκους του οικισμού Κοκκίνη Χάνι.

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας της Ανώπολης ενημέρωσε το Δημοτικό Κοινοτικό Συμβούλιο της Ανώπολης για το με αρ.πρ.18437/22-10-2024 έγγραφο- διαμαρτυρία εκ μέρους των κατοίκων της οδού Εθνικής Αντιστάσεως , νότιος παράλληλος του ΒΟΑΚ, το τμήμα από την γέφυρα της Ανώπολης έως και το γεφυράκι προς Κάτω Βάθεια. Με το έγγραφο-διαμαρτυρία οι κάτοικοι της συγκεκριμένης περιοχής καταθέτουν το πρόβλημα που αντιμετωπίζουν με την ηχορύπανση εξ αιτίας του ΒΟΑΚ και των φορτηγών αυτοκινήτων, τα οποία πλέον χρησιμοποιούν την έξοδο από τον ΒΟΑΚ στον Βαθειανό Κάμπο και εν συνεχεία, το προαναφερθέν τμήμα του παραλλήλου του ΒΟΑΚ προς Κοκκίνη Χάνι και Γούρνες. Επίσης στο κατατεθέν έγγραφο αναφέρεται στο ότι το προστατευτικό στηθαίο του ΒΟΑΚ στο συγκεκριμένο μήκος δρόμου είναι ανεπαρκές σε περίπτωση ατυχήματος.

Οι κάτοικοι της συγκεκριμένης περιοχής ζητούν από το Δημοτικό Κοινοτικό Συμβούλιο της Ανώπολης να μεριμνήσει για την τοποθέτηση ηχοπετασμάτων σε όλο το μήκος του νότιου παράλλου του ΒΟΑΚ. Το Δημοτικό Κοινοτικό Συμβούλιο της Ανώπολης αφού συζήτησε το θέμα **αποφάσισε ομόφωνα** ότι συμφωνεί με το αίτημα των κατοίκων της περιοχής και

εισηγείται

προς την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Χερσονήσου να προχωρήσει στην ενημέρωση, και εν συνεχεία τοποθέτηση, των ηχοπετασμάτων από μέρους του αρμόδιου τμήματος της Περιφέρειας Κρήτης, στο τμήμα του ΒΟΑΚ που αναφέρεται στο έγγραφο -διαμαρτυρία των κατοίκων της περιοχής .

Η απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 35/2024.

Θέμα 4^ο : Επέκταση αποχετευτικού δικτύου στο παραλιακό μέτωπο κάτω από το κατάστημα ΛΙΟΝΤΟΜΗΤΣΟΣ, στον οικισμό Κοκκίνη Χάνι.

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας της Ανώπολης ενημέρωσε το Δημοτικό Κοινοτικό Συμβούλιο της Ανώπολης για το πρόβλημα της έλλειψης αποχετευτικού δικτύου κατά μήκος του παραλιακού μετώπου, κάτω από το κατάστημα ΛΙΟΝΤΟΜΗΤΣΟΣ, στον οικισμό Κοκκίνη Χάνι. Το Δημοτικό Κοινοτικό Συμβούλιο της Ανώπολης αφού συζήτησε το θέμα **αποφάσισε ομόφωνα** ότι συμφωνεί με την άποψη του Προέδρου και

εισηγείται

στο αρμόδιο Τμήμα του Δήμου Χερσονήσου, να προχωρήσει στην μελέτη και επέκταση του δικτύου αποχέτευσης στο παραλιακό μέτωπο, κάτω από το κατάστημα ΛΙΟΝΤΟΜΗΤΣΟΣ στον οικισμό

Κοκκίνη Χάνι.

Η απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 36/2024.

Θέμα 5^ο : **Επέκταση αποχετευτικού δικτύου στην οδό Διονυσίου Σολωμού, στον οικισμό Κοκκίνη Χάνι.**

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας της Ανώπολης ενημέρωσε το Δημοτικό Κοινοτικό Συμβούλιο της Ανώπολης για την ανάγκη επέκτασης του αποχετευτικού δικτύου σε τμήμα της οδού Διονυσίου Σολωμού, στον οικισμό Κοκκίνη Χάνι. Το Δημοτικό Κοινοτικό Συμβούλιο της Ανώπολης αφού συζήτησε το θέμα **αποφάσισε ομόφωνα ότι συμφωνεί με την άποψη του Προέδρου και**

εισηγείται

προς το αρμόδιο Τμήμα του Δήμου Χερσονήσου, να προχωρήσει στην μελέτη και επέκταση του δικτύου αποχέτευσης στο τμήμα της οδού Διονυσίου Σολωμού, στον οικισμό Κοκκίνη Χάνι.

Η απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 37/2024.

Θέμα 6^ο : **Επέκταση αποχετευτικού δικτύου από το ΝΤΑΜΑΡΙ ΡΙΤΣΟΠΟΥΛΟΥ έως την στρογγυλή δεξαμενή, στον οικισμό Γουρνών.**

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας της Ανώπολης ενημέρωσε το Δημοτικό Κοινοτικό Συμβούλιο της Ανώπολης για την ανάγκη επέκτασης του αποχετευτικού δικτύου από το ΝΤΑΜΑΡΙ ΡΙΤΣΟΠΟΥΛΟΥ έως την στρογγυλή δεξαμενή, στον οικισμό των Γουρνών. Το Δημοτικό Κοινοτικό Συμβούλιο της Ανώπολης αφού συζήτησε το θέμα **αποφάσισε ομόφωνα ότι συμφωνεί με την άποψη του Προέδρου και**

εισηγείται

προς το αρμόδιο Τμήμα του Δήμου Χερσονήσου, να προχωρήσει στην μελέτη και επέκταση του δικτύου αποχέτευσης από το ΝΤΑΜΑΡΙ ΡΙΤΣΟΠΟΥΛΟΥ έως την στρογγυλή δεξαμενή, στον οικισμό των Γουρνών.

Η απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 38/2024.

Θέμα 7^ο : **Σύνταξη Τεχνικού Προγράμματος για το 2025.**

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Ανώπολης ενημέρωσε το Δημοτικό Κοινοτικό Συμβούλιο της Ανώπολης για το έγγραφο με αρ.πρ. 19094/4-11-2024 εκ μέρους της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Χερσονήσου με το οποίο ζητείται, ενόψει της σύνταξης του Τεχνικού

Προγράμματος για το έτος 2025 του Δήμου Χερσονήσου, η κατάθεση προτάσεων από μέρους του Δημοτικού Κοινοτικού Συμβουλίου της Ανώπολης οι οποίες θα ενταχθούν στο ως άνω Πρόγραμμα. Το Δημοτικό Κοινοτικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση

αποφάσισε ομόφωνα

και παραπέμπει το παρόν θέμα σε επόμενη τακτική Συνεδρίαση του Δημοτικού Κοινοτικού Συμβουλίου στην οποία θα είναι παρόντα όλα τα μέλη, και τα οποία θα έχουν τη δυνατότητα κατάθεσης απόψεων και προτάσεων .

Η απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 39/2024.

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο Πρόεδρος

Παπαδάκης Νικόλαος

Τα μέλη

Κοκκινάκης Εμμανουήλ

Σωμαράς Νικόλαος

Μουζουράκης Εμμανουήλ

Η Ειδική Γραμματέας

Φανταουτσάκη Δήμητρα

25-11-2024

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας Ανώπολης

ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ



